
 
 

ITALIJA-FRANCUSKA-ŠPANIJA 
 

 

VENECIJA – VERONA – LJORET DE MAR - BARSELONA – KAN – 
NICA – MONAKO - MONTE KARLO – MILANO –  LAGO DI GARDA  

 

 11 dana (7 no ćenja) – autobusom  

 

 
 
 

POLAZAK:  26. april 2012 - AUTOBUSOM  
 
 

1. dan (26.04.2012)  BEOGRAD – LIDO DI JESOLO (780 km)  
Sastanak putnika na parkingu ispred hotela Continental (savska strana) u 22:00 sati. Polazak 
autobusa  u 22.30 sati. Vožnja autobusom preko Hrvatske i Slovenije sa usputnim kraćim 
zadržavanjima radi odmora... 

 
2. dan (27.04.2012)  LIDO DI JESOLO – VENECIJA  
Dolazak  u  Lido  di  Jesolo  u  jutarnjim  satima,  odlazak  autobusom  do  luke  Punta  Sabioni. 
Ukrcavanje na brod, vožnja do Venecije. Razgledanje najužeg centra prestonice nekada moćne 
Mletačke Republike (IX – XVIII vek): Trg sv. Marka, bazilika sv. Marka sa mozaicima, Duždeva 
palata, Most  uzdisaja, Most Rialto... Slobodno vreme za individualno razgledanje, mogućnost 
organizovanja  vožnje  vaporetom  po  kanalima  Venezije.  Povratak  brodom  do  luke  Punta 
Sabioni. Povratak autobusom u Lido di Jesolo. Noćenje. 

 
3. dan (28.04.2012)  LIDO DI JESOLO – VERONA – LJORET DE MAR (160 + 1000 km) 
Doručak. Napuštanje hotela. Vožnja do grada ljubavi - Verone. Razgledanje grada pešaka: Trg 
Bra, Via Mancini, Veronska Arena, trgovi Erbe i Sinjori, Djulijetina kuća... Slobodno vreme za 
šetnju ulicama ovog prelepog gradića. U večernjim satima polazak autobusa za Španiju. Vožnja 
preko teritorije Francuske, sa usputnim kraćim pauzama za odmor. 

 
4. dan (29.04.2012)   LJORET DE MAR  
Dolazak u Ljoret de Mar najpoznatije letovalište Costa Brave u prepodnevnim satima. Smeštaj u 
hotelu  centralnoj  zoni ovog poznatog  letovališta udaljenog  70 km od Barselone. Slobodno 
vreme za odmor i uživanje. U večernjim satima upoznavanje sa letovalištem. Mogućnost posete 
nekoj od brojnih diskoteka koje se nalaze duž glavne ulice Ljoreta. Večera. Noćenje.. 



5.- 7. dan (30.04. – 02.05.2012) LJORET DE MAR  
Boravak na bazi punog pansiona (doručak, ručak, večera). Osim uživanja u šetnji prestižnim 
španskim   letovalištem,  u  toku  boravka   organizovanje   nezaboravnih  fakultativnih  izleta: 
BarselonaTour –  razgledanje katalonjske prestonice sa vodičem, Figueras i Kadakeš Novi 
izlet u ponudi !!!, Špansko veče La Siesta... sve za željom da se oseti duh i doživi lepota 
Španije u punom sjaju. Noćenja. 

 
8. dan (03.05.2012)   LJORET DE MAR – KAN  (600 km)  
Doručak. Napuštanje hotela, Polazak za Kan. Po dolasku odlazak na panoramsko razgledanja, 
Kana: Kroazeta- promenada koja odvaja zlatni pesak gradske plaže od hotela zvučnih imena, 
otmenih butika  i  restorana, festivalska palata i pločice sa otiscima dlanova svetskih filmskih 
zvezda... Smeštaj u hotel u okolini Nice ili Kana. Noćenje. 

 
9. dan (04.05.2012)  NICA – MONAKO - MONTE KARLO - MILANO (300 km)  
Doručak,   Slobodno  vreme,   odlazak   do   Nice.   Razgledanje  -  Englesko  šetaliste,   hotel 
"Negresco",  luka,  Trg  Garibaldi,  Trg  Masena,  Avenija  Zan  Medsen...  Slobodno  vreme  do 
polaska  za grad državicu - Monako,. Šetnja uskim ulicama sa panoramskim razgledanjem 
Kneževe palate i neoromanske katedrale u kojoj su grobovi vladara Monaka i princeze Grejs 
Keli. Vožnja delom trase staze Formule 1. Odlazak u jedan od čuvenih kazina... Polazak za 
Milano. Dolazak u Milano u večernjim satima. Noćenje 

 
10. dan (05.05.2012)  MILANO –  SIRMIONE - BEOGRAD (1050 km)  
Doručak. Razgledanje italijanske i evropske prestonice mode u jutarnjim satima. Panoramsko 
razgledanje grada: Duomo, milanska Skala, dvorac Sforca… Šetnja jednom od najekskluzivnijih 
ulica Milana, Via Monte Napoleone, poznatoj po brojnim buticima sa robom vrhunskih dizajnera 
koji   diktiraju   svetske   modne   trendove…Polazak   za   Beograd.   Usputni   obilazak   malog 
mondenskog gradića  Sirmione na jezeru Garda. Vožnja teritorijom Hrvatske i Slovenije sa 
usputnim pauzama za odmor. 

 
11. dan (06.05.2012)  BEOGRAD  
Dolazak u Srbiju u prepodnevnim satima. 

 

CENA PUTOVANJA PO OSOBI:  
 

 
 

Hotel  
 

Hotelske usluge  Cena puto vanja po 
osobi  

Doplata za jednokrevetnu 
sobu  

Hoteli sa 3* i 2* 

(francuska kategorizacija) u 
Nici ili Kanu 

 
7 noćenja 

 
299 evra 

 
120 evra 

 

 
U cenu putovanja je ura čunato:  prevoz modernim turističkim autobusom (klima, TV, DVD) na 
navedenoj relaciji,  smeštaj na bazi 7 noćenja u hotelima sa tri zvezdice u dvokrevetnim i 
trokrevetnim sobama. (1 noćenje sa doručkom u Lido di Jesolu, 4 noćenja u Ljoret de Mar na 
bazi punog pansiona – (doručak, ručak, večera) obroci se služe po principu švedskog stola - i 1 
noćenje u okolina Kana ili Nice sa doručkom u hotelu sa 2*), 1 noćenje sa doručkom u okolini 
Milana sve drumarine u zemlji i inostranstvu, posete gradovima u skladu sa programom 
putovanja, usluge agencijskih vodiča, troškove organizacije i realizacije putovanja. 

 
 

U cenu putovanja nije ura čunato:  fakultativni izleti, karta za vožnju brodom do Venecije 
(13 evra), medjunarodno zdravstveno osiguranje sa pokrićem do  35.000 evra, cena 1 evro po 
danu boravka, individualni troškovi. 

 
POSLEDNJI ROK ZA PRIJAVU NA PUTOVANJE JE 15. APRIL  



FAKULTATIVNI IZLETI : 
 
BarcelonaTour - Razgledanje katalonske prestonice autobusom uz kraća zaustavljanja i 
posete znamenitostima grada: Toranj Agbar, Korida, Sagrada Familia, Park Guelj, Avenija 
Diagonal. Pešačka tura od Kolumbovog  spomenia, obilazak La Ramble i  Gotske četvrti. 
Nakon obilaska slobodno vreme za  uživanje i šetnju. Cena izleta: 15 evra, uključuje 
transfer i usluge vodiča 

 
Novi izlet u ponudi !!!! Figueras i Kadakeš- Izlet uključuje prevoz do  gradića Figuerasa 
uz posetu muzeju Salvadora Dalija, jednog od najpoznatijih španskih umetnika.  U muzeju 
je izložena neprocenjiva, i jedna od najneobičnijih kolekcija i životno delo ovog 
kontraverznog umetnika. Nakon obilaska odlazak do prelepog gradića Kadakeša, mesta 
koje se nalazi na prelepom poluostrvu, koje je poznato po svojoj lepoti. Pablo Pikaso je 
rado provodio vreme u ovom mestu. U Kadakešu se nalazi i kuća Salvadora Dalija i 
restoran u kome je veliki umetnik rado dolazio. Slobodno vreme za šetnju gradom. 
Povratak u Ljoret de Mar. Cena izleta: 35 evra , uključuje transfer, ulaznicu za muzej i 
usluge vodiča. 

 
Flamenko La Siesta - Osetite duh Španije uz tradicionalni “Flamenko Show” - interesantan 
program plesačica i plesača odnosno umeće čuvenog Hose Leona, koji drži svetski rekord u 
najbržem flamenku. Uz bogat program čeka vas  i neograničena konzumacija šampanjca i 
sangrije. Cena: 25 evra, uključuje transfer i ulaznicu za šou. 

 
Camp Nou – poseta čuvenom stadionu FC Barselona. Obilazak uključuje posetu tribinama i 
muzeju FC Barcelona. Cena: 15 evra , uključuje transfer, ulaznicu i usluge vodiča. 

 
OSTALI IZLETI: Pueblo Espagnol – 15 eur, Aquarium – 20 eur, Magične fontane 15 eur... 

 
 

VAŽNE NAPOMENE  
● Hoteli  kategorizacije 3* i nalaze se u centralnoj zoni letovališta u Ljoret de Maru i u Lidu di Jesol u, 
i u široj okolini Milana i Kana, u okolini Nice ili  Kana hoteli su kategorizovani sa 2* (odgovaraju 
hotelima sa 3*)  
●Kategorzaciju hotela u Italiji, Francuskoj i Španij i vrši Ministarstvo turizma navedenih 
zemalja. Svaki hotel je dužan da na vidnom mestu is takne kategoriju svog hotela.  
●Doru čak u Italiji je kontinentalni – nije obman i uglavn om se sastoji od hleba, kroasana, džema, 
putera, kafe ili čaja 
● Doru čak, ru čak i ve čera u Španiji se služe na bazi samoposluživanja buf fet – jako su raznovrsni i 
bogati. Lan č paket se dobija kao ru čak za goste koji su na fakultativnim izletima.  
● Doru čak u Francuskoj je kontinentalnog karaktera – nije obiman i sastoji se uglavnom od 
hleba, kroasana, džema, putera, kafe ili čaja 
●  Agencija  zadržaa  pravo  da  usled  nepredvidivih  okolnosti  promena  pojedinih  sadržaja  u 
programu.  
●Raspored mesta u autobusu pravi organizator putovan ja prema redu prijavljivanja ili na 
osnovu zahteva putnika koji se blagovremeno prijave . 



OPŠTE NAPOMENE 
●Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu za 
efektivu banke Societe Generale na dan plaćanja. Fakultativni izleti plaćaju se ino-partneru isključivo u 
evrima 
●Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je pet dana pre polaska. 
●Za putnike sa crvenim srpskim pasošem nije potrebna ulazna viza za Italiju, dok je za putnike sa plavim 
pasošem Savezne Republike Jugoslavije neophodna ulazna Šengen viza koju putnici sami obezbeñuju.. 
●Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, kao 
i da u slučaju nedovoljnog broja putnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika je 
40). 
●Svi putnici su obavezni da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem deviza iz zemlje i da se pridržavalju 
zakonskih i carinskih propisa. 
●Plaćanje  ovog  turističkog  putovanja  može  biti  u  gotovini,  čekovima  grañana,  platnim  karticama, 
kreditima poslovnih banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od datuma 
izdavanja avansnog računa (u slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže promeni – valutna 
klauzula). 
●Mole se putnici da pažljivo pro čitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo ovog 
programa  

 
 
 
 

Kadakeš – mesto u kome je Salvador Dali živeo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kon Tiki Travel  
 

 
 

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kva li teta . 
 

 

Kon T iki Travel – marka za ceo svet! 

Beograd, 06.02.2012 Licenca  broj OTP 86/2010 od 03.februar


